



В Лысьве местный житель признан виновным в убийстве своего знакомого

Доказательства, собранные следственным отделом по г. Лысьва Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора 46-летнему жителю г. Лысьва. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Следствием и судом установлено, что 18 мая 2014 года в одном из частных домов на территории г. Лысьва между двумя мужчинами, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, на почве личных неприязненных отношений произошла ссора, в ходе которой один задушил другого синтетическим шнуром. Приговором суда виновному назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

29 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/833626>